Отзыв

о выпускной квалификационной работе «Библиотечная выставка как средство развития интереса младших школьников к чтению»

В.Г. Ильясовой

Выпускная работа В.Г. Ильясовой выполнена в соответствии с основными требованиями к ВКР бакалавров.

Исследование по одной из актуальных тем — привлечение внимания младших школьников к печатному изданию и работе с библиотечной системой — на сегодняшний день своевременно. Тем более, что автор поднимает в работе вопрос о семейном чтении и участии родителей в развитии интереса к чтению. Возможно, учет некоторых факторов организации работы учителя по данному вопросу не имеет завершенности, однако уже сама его постановка заслуживает внимания и одобрения.

На протяжении исследования, которое длилось в течение 3-х лет, студентка показала высокую работоспособность, корректность в выборке материалов, трудолюбие и настойчивость. Однако на уровне обобщения результатов довольно большой проделанной работы возникли некоторые Так, графики предоставления отчетности и планомерная сложности. интенсивность работы постоянно сдвигались, не позволило ЧТО практикующему учителю начальных классов своевременно исправлять недочеты и заблаговременно участвовать в обсуждении оценки своей деятельности.

Самостоятельность, которую показала выпускница, достойна уважения и в какой-то мере позволяет просить комиссию отнестись к представленной для защиты выпускной работе снисходительно.

В целом, проведенная работа выполнена на достаточном уровне, является законченным исследованием по данной проблеме и рекомендована к защите,

к.филол.н,

доцент кафедры РЯ иМП

Е.Н. Барбашова